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Kleine Anfrage 
des Abgeordneten Dr. Anton Friesen und der Fraktion der AfD 

Bedeutung der Aussiedler und Spätaussiedler für die finanzielle Stabilisierung  
der deutschen Sozialversicherungssysteme  

Nach Auffassung der Fragesteller tragen die Aussiedler und Spätaussiedler maß-
geblich zur Finanzierung der deutschen Sozialversicherungssysteme bei. 

Wir fragen die Bundesregierung: 
1. Auf welche Summe belaufen sich nach Kenntnis der Bundesregierung seit 

1991 die jährlichen Beitragseinzahlungen von Aussiedlern und Spätaussied-
lern in die gesetzliche Krankenversicherung (bitte nach Jahresscheiben, Bei-
tragseinnahmen, Anzahl und Herkunftsländern der Einzahler aufschlüsseln)? 

2. Auf welche Summe belaufen sich nach Kenntnis der Bundesregierung seit 
1991 die jährlichen Kosten der gesetzlichen Krankenversicherung für Aus-
siedler und Spätaussiedler (bitte nach Jahresscheiben und Kosten aufschlüs-
seln)? 

3. Auf welche Summe belaufen sich nach Kenntnis der Bundesregierung seit 
1991 die jährlichen Beitragseinzahlungen von Aussiedlern und Spätaussied-
lern in die gesetzliche Rentenversicherung (bitte nach Jahresscheiben, Bei-
tragseinnahmen, Anzahl und Herkunftsländern der Einzahler aufschlüsseln)? 

4. Auf welche Summe belaufen sich nach Kenntnis der Bundesregierung seit 
1991 die jährlichen Auszahlungen der gesetzlichen Rentenversicherung an 
Aussiedler und Spätaussiedler (bitte nach Jahresscheiben, den Auszahlun-
gen, Anzahl und Herkunftsländern der Bezieher aufschlüsseln)? 

5. Wie viele Renten nach dem Fremdrentengesetz FRG wurden im Zeitraum 
von 1991 bis 2017 nach Kenntnis der Bundesregierung ausgezahlt (bitte nach 
Jahresscheiben, Kosten, Jahr der Einreise, Anzahl und Herkunftsländern der 
Bezieher aufschlüsseln)? 

6. Wie viele Renten nach dem FRG werden nach Kenntnis der Bundesregierung 
schätzungsweise im Zeitraum von 2018 bis 2025 ausgezahlt (bitte nach Jah-
resscheiben, Kosten, Jahr der Einreise, Anzahl und Herkunftsländern der Be-
zieher aufschlüsseln)? 

7. Auf welche Summe belaufen sich nach Kenntnis der Bundesregierung seit 
1991 die jährlichen Beitragseinzahlungen von Aussiedlern und Spätaussied-
lern in die gesetzliche Arbeitslosenversicherung (bitte nach Jahresscheiben, 
Beitragseinnahmen, Anzahl und Herkunftsländern der Einzahler aufschlüs-
seln)? 
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8. Auf welche Summe belaufen sich nach Kenntnis der Bundesregierung seit 

1991 die jährlichen Auszahlungen an Aussiedler und Spätaussiedler im Be-
reich der gesetzlichen Arbeitslosenversicherung (bitte nach Jahresscheiben, 
Kosten, Anzahl und Herkunftsländern der Bezieher aufschlüsseln)? 

Berlin, den 13. März 2018 

Dr. Alice Weidel, Dr. Alexander Gauland und Fraktion 
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